
HODNOCENÍ AKCE 

Akce:     Mistrovství Evropy v krátkém bazénu 

Termín:  10.‐13.12.2009 

Místo:    Istanbul, Turecko 

Vedoucí výpravy: Vlastimír Perna 

Trenéři:  Jiří Kyněra, Petr Thiel, Tomáš Baumrt, Markéta Kaplanová 

Zdravotní zabezpečení: Jiří Baláš (lékař), Ladislav Vencálek (masér) 

Závodníci:  Simona Baumrtová, Petra Chocová, Klára Václavíková, Tomáš Fučík, Michal Rubáček,  Jan 

Šefl, Martin Verner, Petra Klosová, Barbora Závadová, Květoslav Svoboda, Lenka Jarošová, 

Petr Bartůněk, Martin Baďura, Martin Šlechta, Dominik Bartoš 

Obecné hodnocení:  

Výprava se sešla v úterý 8.12.2009 na letišti Praha‐Ruzyně (s výjimkou Markéty Kaplanové 

odlétající  následující  den). Odlet měl  zpoždění  cca  1  hodinu  20 minut.  Let  proběhl  bez 

problémů až na poněkud vyšší teplotu v letadle. 

Po  příletu  do  Istanbulu  byla  výprava  odvezena  na  bazén,  kde  proběhla  akreditace. 

Vzhledem k pozdnímu příjezdu  (v 19.40, bazén  se  zavíral ve 20.00) neměli  reprezentanti 

možnost si zaplavat. Po akreditaci odjela výprava do místa ubytování, hotelu Adela. Kvalita 

ubytování  byla  na  velmi  dobré  úrovni,  problémy  byly  pouze  s kapacitou  výtahů  (bydleli 

jsme v 8 patře, 2 výtahy pojaly pouze 2x4 osoby, v hotelu bylo ubytovaných asi 9 výprav). 

Stravování  po  celou  dobu  probíhalo  formou  bufetu.  Snídaně  byla  po  celou  dobu  beze 

změny,  k obědu  a  večeři  se  v omezené míře  střídala nabídka  kuřecího  a hovězího masa. 

Např. nabídka rybího masa chyběla zcela. 

Ve středu 9.12.2009 absolvovali reprezentanti 2 tréninky podle individuálních programů, a 

to mezi 9 a 11 hodinou dopolední a 16 a 18 hodinou odpolední. V 15 hodin proběhla na 

bazéně technická porada. Na ní se kromě tradičních organizačních a sportovně technických 

detailů řešil problém  jednotného výkladu pravidla o delfínovém kopu při prsovém tempu 

pod  vodou  a  problém  s poněkud  váznoucí  dopravou  při  dopravní  špičce  v Istanbulu. 

Konkrétně potřeba posílení počtu  autobusů  v kritických hodinách,  kdy  se  většina  výprav 

potřebuje  přepravit  z hotelu  na  bazén.  Transfer  mezi  hotelem  a  bazénem  trval  podle 

dopravní situace 15‐45 minut. Při technické poradě byl vzhledem k nestálému zdravotnímu 

stavu Martina Šlechty (teplota) odhlášen jeden jeho start – 100m volný způsob. 

Před soutěží byla na žádost 5 reprezentantů zajištěna výměna plavek, v průběhu soutěže 

byly  plavky  měněny  pouze  u  dvou  plavců.  Zástupci  firmy  Arena  byli  stejně  jako  na 

předchozích dvou akcích (Rijeka, Řím) v rámci možností vstřícní. 

Pořadatelé  každý  den  dopoledne  i  odpoledne  poskytovali  omezené  množství  vody 

k občerstvení, které si mohl zástupce výpravy vyzvednout pro celý tým. 

Z organizačního hlediska došlo k několika závažným nedostatkům: 



- po celou dobu nebyla u vstupu pro  týmy prováděna kontrola akreditačních karet, do 

prostoru bazénu tak mohl vstoupit kdokoliv 

- u  stolu  s rozlosováními, výsledky a  informacemi pro vedoucí výprav nebyli včas  ráno 

žádní pracovníci, k dispozici byly pouze neroztřízené hromady výsledků z předchozího 

dne, rozlosování až po příchodu personálu nedlouho před zahájením soutěže 

- pro  masáže  byly  vymezeny  oddělené  boxy  s přívodem  elektrického  proudy,  avšak 

prostor  byl  nevhodně  zvolen  přímo  u  vchodu,  což mělo  za  následek  velmi  chladné 

ovzduší nevhodné pro regenerační procedury a dlouhodobý pobyt masérů 

- vázla přeprava autobusy, přestože před zahájením soutěží byl zveřejněn „časový jízdní 

řád“, nebyl dodržován, při odjezdu od hotelu  jsme  často na příjezd autobusu museli 

čekat déle, při návratu z bazénu autobus čekal i několik desítek minut, než byl zaplněn 

a poté teprve odjel do hotelu 

Každý večer byly organizovány schůzky  týmu, kde bylo provedeno hodnocení uplynulého 

dne a poskytovány informace o plánu na den následující. 

 

Doporučení:  1) Opravit masérský stůl u odborné firmy  

 

Závěr:   Poděkování zaslouží reprezentační trenér Jiří Kyněra za zajištění atraktivních triček a jejich 

financování ze sponzorských zdrojů. 

  Díky také všem členům realizačního týmu, masérovi za fyzicky náročnou práci věnovanou 

tělesným  (ale  i  duševním)  schránkám  reprezentantů,  lékaři  za  péči  o  zdraví  a  laktátové 

odběry (oba ze soutěží mnoho neměli), trenérům za koučování a podporu. 

Čeští reprezentanti absolvovali na Mistrovství Evropy v Istanbulu celkem 73 startů, v nichž 

25x  zlepšili  český  rekord  seniorů,  3x  český  rekord  dorostu  a  v dalších  21  disciplínách  si 

zlepšili nejlepší osobní výkon. Finálových účastí bylo 7, semifinálových 19. 

Blahopřání  patří  všem,  kteří  si  zlepšili  své  nejlepší  osobní  výkony,  české  rekordy  a 

zejména účastníci semifinálových a finálových bojů. Uznání a gratulaci si rovněž zaslouží 

jejich osobní  trenéři, kteří  své  svěřence dokázali perfektně připravit na  tuto vrcholnou 

soutěž.. 

Hodnocení vypracoval: Vlastimír Perna – vedoucí výpravy 

Istanbul, 13.12.2009 

 


